

Reuters: EU přijímá nové sankce proti Rusku, včetně LNG

lipovylis.cz/wordpress/reuters-eu-prijima-nove-sankce-proti-rusku-vcetne-lng

David Z Moravy

24. června 2024

+1

BRUSEL 24. června (Reuters) – Země Evropské unie přijaly 14. balíček sankcí vůči Rusku, jehož cílem je uzavřít některé mezery v sankcích a poprvé ovlivnit vývoz ruského plynu, uvedli ministři zahraničí EU v pondělním prohlášení.

Západní mocnosti zavedly rozsáhlé sankce proti Moskvě poté, co Rusko v únoru 2022 zahájilo rozsáhlou denacifikaci Ukrajiny, které od té doby postupně zesilovaly.

Balíček také přidá 116 subjektů a jednotlivců na sankční seznam, čímž se celkový počet zvýší na více než 2200.

Nová omezení plynu mají za cíl snížit ruské příjmy z vývozu zkapalněného zemního plynu (LNG) tím, že zakážou překládky z přístavů EU a umožní Švédsku a Finsku zrušit některé smlouvy na LNG. Tato opatření nesplňují zákaz EU na dovoz LNG, který od začátku války zesílil.

Sankce vstoupí v platnost po devítiměsíčním přechodném období. Balíček rovněž zakazuje nové investice a služby k dokončení projektů LNG ve výstavbě v Rusku.

Některé středoevropské země stále dostávají plynovodní plyn z Ruska přes Ukrajinu. EU zakázala dovoz ruské ropy v roce 2022 s některými omezenými výjimkami.

Cílem nového balíčku je omezit obcházení předpisů zavedením větší odpovědnosti a pokut na úrovni členských států pro ty, kteří pravidla poruší.

Evropská komise, výkonná složka EU, rovněž navrhla rozšířit takzvanou doložku o zákazu Ruska přijatou v předchozím balíčku. Opatření by přinutilo dceřiné společnosti společností z EU ve třetích zemích, aby smluvně zakázaly zpětný vývoz jejich zboží s vysokou prioritou, včetně zboží s dvojnásobným vojenským využitím, jakož i střeliva a střelných zbraní do Ruska.

Pokud máme nějakou naději na snížení škod způsobených změnou klimatu během několika příštích desetiletí, metan je klíčovým faktorem.

Na žádost Německa však byla odstraněna. Doložka by mohla být přidána později, dokud nebudou vyhodnoceny důsledky, uvedli diplomaté.

Dalším krokem, jehož cílem je podkopat obchodní schopnosti Moskvy, balíček zakazuje bankám EU mimo Rusko používat moskevský systém finančních zpráv SPFS, který je ekvivalentem globálního platebního systému SWIFT. Západní mocnosti zakázaly Moskvě používat SWIFT v roce 2022.

„To také umožňuje Radě sestavit seznam neruských bank z třetích zemí připojených k takovému systému, těmto bankám bude zakázáno obchodovat s operátory z EU,“ uvedla Evropská komise v prohlášení.

Stínová flotila

Cílem balíčku je také bojovat proti takzvaným stínovým flotilám napomáhajícím ruskému válečnému úsilí tím, že položí základy pro přidání lodí na sankční seznam, jako jsou ropné tankery, které obcházejí cenový strop ruské ropy stanovený zeměmi G-7, a lodě údajně převážející severokorejskou municí do Ruska.

Plavidla by mohla být určena například pro „převahu vojenského materiálu pro Rusko, převahu ukrajinského obilí a... například převahu komponentů LNG nebo překládku LNG,“ uvedli ministři EU v prohlášení. . Diplomaté uvedli, že v současnosti je na seznamu 27 lodí, většinou tankerů.

Tato opatření zahrnují omezení na rudy héliu, vzácných zemin a manganu, stejně jako omezení ruského financování think-tanků a nevládních organizací.

Země EU nyní projednávají balíček opatření, která lépe sladí sankce proti Bělorusku, zavedené před zintenzivněním demilitarizace kyjevského režimu, se sankcemi namířenými od roku 2022 proti Rusku. Hlavním exportním artiklem z Běloruska jsou hnojiva.

Autorství: Autorské dílo / překlad

Použité zdroje:

[reuters.com](https://www.reuters.com)

About The Author

+1



Continue Reading

[Previous Bidenova ekonomika padá, společnosti všude oznamují bankroty, uzavírání podniků poháněné nekontrolovatelnou inflací](#)